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2020-2021学年度高二第二学期月考

数学试卷
一、选择题：（本题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1．抛物线
[image: image176.png]


的焦点坐标是（    ）
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2．已知集合
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，则集合B可能为（    ）

A．
[image: image7.wmf]{|67}

xx

-<<

    B．
[image: image8.wmf]{|48}

xx

-<<

    C．
[image: image9.wmf]{|45}

xx

-<<

    D．
[image: image10.wmf]{|68}

xx

-<<


3．港珠澳大桥位于中国广东省珠江口伶仃洋海域内，是中国境内一项连接香港、珠海和澳门的桥隧工程，因其超大的建筑规模、空前的施工难度和顶尖的建造技术而闻名世界．2018年10月24日上午9时开通运营后香港到澳门之间4个小时的陆路车程极大缩短．为了解实际通行所需时间，随机抽取了n台车辆进行统计，结果显示这些车辆的通行时间（单位：分钟）都在
[image: image11.wmf][35,50]

的范围内，按通行时间分为
[image: image12.wmf][35,38),[38,41),[41,44),[44,47),[47,50]

五组，其中通行时间在
[image: image13.wmf][38,47)

的车辆有182台，频率分布直方图如图所示，则
[image: image14.wmf]n

=

（    ）

[image: image15.png]AL

0.02 " lglr V 7]

00T i Loy
07735 38 41 44 47 5050100t ful /54





A．280    B．260    C．250    D．200

4．已知函数
[image: image16.wmf]()sin3cos,()
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为
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的导函数，则
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5．在我国古代数学名著《孙子算经》的下卷中记载这样一个问题：有兵一队，若列成五行纵队，则末行一人；成六行纵队，则末行五人；成七行纵队，则末行四人；成十一行纵队，则末行十人，求兵数试问这些士兵总人数可能为（    ）

A．2006    B．2111    C．2113    D．2141

6．在△ABC中，a，b，c分别为角A，B，C的对边，若
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，则角B的大小为（    ）
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7．如图，
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分别是双曲线
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的左、右焦点，过
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的直线
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与
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的左、右两 支分别交于点
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为等边三角形，则双曲线
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二、多选题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分。
9. 在等差数列{
[image: image41.wmf]n
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}中，其前n项的和为
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，且
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10. 给出下列说法，其中正确的是(　　)
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11.下列式子中正确的是（      ）
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12. 已知E，F分别是正方体
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A. 
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D. 二面角
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三、填空题：（本题共4小题，每小题5分，共20分．将答案填在答题卡中的横线上．）

13．已知条件
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则实数
[image: image72.wmf]m
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14．已知向量
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15．已知函数y＝f(x)的图象在点
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16． 若函数
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三、解答题（本大题共6个小题，共70分；解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.答错位置无效.)
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18．（12分）在
[image: image83.wmf]ABC
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中，角
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所对的边分别为
[image: image85.wmf],,
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，且满足
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（1）求角
[image: image87.wmf]C

的大小；

（2）求
[image: image88.wmf]3sincos()
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的最大值，并求取得最大值时角
[image: image89.wmf]A

的大小．

[image: image175.emf]P

A

B

C

D

E

F

19．(12分)如图，四边形ABCD为正方形，
[image: image90.wmf],2
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点E,F分别为AD,PC的中点。

（1）证明：
[image: image91.wmf]//
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（2）求点F到平面PBE的距离。

20．(12分)一个圆过点
[image: image92.wmf](
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（1）求动圆圆心的轨迹C的方程；

（2）已知点
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，设不垂直于x轴的直线l与轨迹C交于不同的两点P、Q，若x轴是
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的角平分线，证明直线l过定点。

21．（12分）设数列
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（1）求数列
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22.（12分）已知
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（1）求直线的方程及
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的解析式；

（2）若
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13．
[image: image112.wmf]2
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或
[image: image113.wmf]1

3

          14．2         15．3          16．m≥ 
17解：(1)x∈R,f′(x)＝3x2－2ax.………………1分

因为f′(1)＝3－2a＝3，所以a＝0.………………2分

当a＝0时，f(1)＝1，f′(1)＝3，………………3分

所以曲线y＝f(x)在点(1，f(1))处的切线方程为y－1＝3(x－1)，

即3x－y－2＝0.………………5分

(2)由 a＝3   知f(x)＝x2(x－3)   

所以 f′(x)＝3x2－6x.令f′(x)＝0，解得x1＝0，x2＝2.……7分

列表如下：

	x
	0
	(0，2)
	2
	(2，4)
	4

	f′(x)
	0
	－
	0
	＋
	

	f(x)
	0
	减函数
	极小值-4
	增函数
	16


由表可知f(x)最大值＝f(4)＝16    f(x)最小值＝f(2)＝-4  …………10分.

18． 解：（1）由正弦定理得
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21.（1）由已知，当
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22. 解（1）直线是函数
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